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Патријарх Порфирије објавио: Појас Пресвете 
Богородице на челу Спасовданске литије!

– На данашњи дан желим да вам обзнаним једну благу вест која је везена за 
Пресвету Богородицу. Наиме, на Спасовдан, ако Бог да, ми ћемо имати 
благослов да у нашем граду буде појас Пресвете Богородице, који се чува у 
манастиру Ватопед на Светој Гори. Тај ће нас појас водити у Спасовданској 
литији са нашом молитвом да нас Пресвета Богородица, опасујући својим 
појасом, опаше вером као непробојним штитом од сваког зла и од сваког 
непријатеља, вером као нашем препуштању вољи Божјој – поручио је данас, 
на Благовести, Патријарх српски г. Порфирије верном народу престонице са 
амвона београдске Саборне цркве.

– То је појас који је Пресвета Богородица сама, својим рукама, исплела од 
камиље длаке и који је после Њеног уснућа предат апостолу Томи, а онда је 
кроз историју имао богато путешествије од Јерусалима, преко Кападокије, 
Цариграда, Бугарске, а у једном периоду је био и у Србији. Свети кнез Лазар 
је тај појас са делом Часног крста поклонио манастиру Ватопед, где се и до 
дана данашњег чува у олтару манастирске саборне цркве. И ево, имаћемо 
благослов да игуман манастира Ватопеда са још десетином монаха буде у 
Спасовданској литији, а неколико дана после тога у храму Светог Саве ћемо 



моћи сви да се поклонимо и помолимо Пресветој Богородици и примимо 
благослов Њеног појаса – речи су Његове Светости Патријарха српског г. 
Порфирија које су обрадовале благочестиви народа сабран 7. априла 2026. 
године, на Благовести, у Саборној цркви Светог архангела Михаила у 
Београду.

Патријархову беседу у целости можете прочитати ОВДЕ.

Током торжествене празничне Литургије, Његовој Светости су саслуживали: 
преосвећени викарни епископи новобрдски Иларион и јенопољски Никон, 
протојереји-ставрофори Петар Лукић и Бранко Топаловић, протонамесник 
Богољуб Остојић, јереји Славиша Поповић и Ивица Чаировић, протођакони 
Драган Радић, Радомир Врућинић и Дамјан Божић, ђакони Василије Перић, 
Николај Вуковић, Александар Ђуровић и Милорад Илић.

 

https://spc.rs/sr/news/patrijarh//16287.blagovesti-–-temelj-smisla-naseg-postojanja,-temelj-punoce-naseg-bica.html

























